

A Köntös-Klán

Írta: Furtenbacher Dorina, Kazda Adrián, Márton Enikő

A Székesfehérvári Tóparti Gimnázium és Művészeti Iskola az ország középiskoláinak százas rangsorában igen előkelő helyet foglal el. Az oktatás színvonala, a szakképzett és elkötelezett tanári kar és a színes diákélet számtalan felvételizőt vonz szerte Magyarországról.

Forrás: <http://dka.oszk.hu>



A kezdetek

Fullasztó nyári meleg nap volt. Az aszfalt felett vibrált a levegő, miközben a megyeszékhely és a környékbeli települések otthonaiból elindultak. Jöttek Fehérvárról, Csórról, Polgárdiból, Mórról sőt az egyikük Balatonszabadiból. Mindannyian izgatottan, kíváncsian, álmokkal és apró félelmekkel telve keltek útra. Egy új kezdet felé.

2019. május 13. napja volt. Ekkor kezdődött.

Szintfelmérve

Ez volt a csoportfelosztást eldöntő szintfelmérő napja. A számonkérést senki sem szereti. Főleg akkor, ha a még nyolcadik osztály iskolapadját koptató diáknak kell számot adnia eddigi tudásáról. A szenvedő szerkezet a többség számára szenvedést hozott. Természetesen mindenkit jobban érdekelt a megpróbáltatások után tervezett afféle osztálytalálkozó, ahol lehetőség nyílt jobban megismerni a többieket.

Fekete-fehér és kelepel

A rögtönzött villám-osztálytalálkozón sokan részt vettek, ám nem mindannyian. Az első (majdnem) teljes létszámú program az augusztus utolsó napjaiban megrendezett Gólya-nap volt, ahol (majdnem) az összes leendő kilencedikes megjelent. Számtelen vidám, néha meghökkentő vagy lehetetlennek tűnő kihívás elé állították a "gólyákat" a végzős osztályok diákjai. Megható és kedves hagyomány ez: a kirepülni készülő, szinte már felnőtt generáció szárnya alá veszi a pelyhes gólyákat, megtanítva nekik az eljövendő középiskolás élet néhány alapszabályát.



Minden kezdet nehéz

Holabérlet, holaziskolalátogatási. Nincsebédjegy, masemkapokenni. Nemjönabusz, holavonat, melyikvágány, hányashelyijárat. Eltévedtem, holasuli, jajelkések, melyikaz, holaterem.

Minden kezdet nehéz -, így tartja az örökérvényű mondás. Miért is lenne más ez egy új iskolát, sőt középiskolát kezdő tanulók esetében? Nekik egy teljesen új helyzettel kell szembesülni, új arcokkal megismerkedni, új neveket megjegyezni. És egy teljesen új épületben eligazodni egyáltalán nem egyszerű feladat. Az ember csak rója a sok egyforma folyosót, a csengő meg kíméletlenül szól, miközben valahol máshol kéne lenni, de vajon melyik folyosón kellett volna balra fordulni???



elsőre, annál több vidám pillanatot hozott magával. Ezekről készült rendkívül exkluzív képeink következnek.

(PÓT)Anyám segíts...

Szerencsére a szorult helyzetekben a világegyetemben tapasztalható egyensúlyelv remekül érvényesül avagy "ahol a szükség, ott a segítség". Főhőseink életébe egyszer csak betoppant a béke követe, a peace feeling guruja, a hippy korszak legnagyobb alakja, az osztályfőnökök gyöngye és esszenciája: A TANÁRNŐ. Így nagybetűvel. A következő sorokban riporterünk Furtenbacher Dorina, a 9.A osztály egyik tanulójának interjúját olvashatják.

F.D.: Milyen érzéseket keltett Önben amikor megtudta, hogy mi leszünk leendő osztálya?

Sz.K.: Az első érzés, ami átfutott rajtam, amikor megtudtam, hogy sok év után újra osztályfőnök leszek, a félelem volt. Ez biztos.

F.D.: Mi a benyomása a mostani osztályközösséggel kapcsolatban?

Sz.K.: Mostanában a büszkeség [tölt el], szerintem nagyszerű emberek gyűltek össze az osztályban, nem?



Minden osztály életében nagyon fontos szerepet tölt be az osztályfőnök. Szerencsére hőseink osztályfőnöke egy igazi ajándék. De a kép magáért beszél.

Köntös és vödör

Az avatás. Mindenki más szót helyez elé. Szivar, szecska... a Tópartiban csak Gólyaavatás. A formula már ismerős: a végzős osztályok különböző (lehetőleg minél kreatívabb) módokon ugratják a frissen érkezőket. A cikkünkben szereplő 9.A osztály tagjai rendkívül vidáman élték meg ezt az egyhetes periódust.

A hét wellness hangulatban kezdődött: azt a feladatot kapták, hogy köntösben menjenek iskolába és vödrökben vigyék hõn szeretett tankönyveiket. Ez amilyen borzasztónak tûnt



Kampány a köbön

Az első hetek után nem sokkal elérkezett a végzős osztályok által talán leginkább várt esemény: a kampányhét. A jelöltek versengtek a diákigazgatói cím és az iskola díszkulcsának elnyeréséért.

A gólyák a saját avató osztályukat támogatták, ez nem volt máshogy a 9.A esetében sem. A hét első felében a tanórák közti meghosszabbított szüneteket különböző programok színesítették. A választás reggelén egy utolsó nagy banzáj vette kezdetét: igazi brazil karneváli hangulat, rengeteg ínycsiklandó finomság, koktélok. Később, az órák közti szünetekben, megtekinthetőek voltak az osztályok és jelöltjeik kampányfilmjei.

Hepiend

Az első havi bérletek lassan lejárnak, az ingázók kezdik kiismerni a menetrendeket és a város utcáit. Már nem újdonság, hogy a menzán csak ebédjegyért cserébe lehet megkapni a borsófőzeléket és a gólyák kedvéért felragasztott útnutató szalagok is megkoptak már a folyosókon. Látszólag minden megy tovább a maga útján. Valami mégis más. Új közösség született, egy remek kis csapat, akik az elkövetkezendő négy évben együtt, egymásért küzdve, egymással versengve, egymást támogatva haladnak tovább. Egy köntösben vagy épp tízben, az élet pörög tovább...

Gratulálunk a nyertes 12.B osztálynak a diákigazgatói címhez és mindenkinek, aki a kampányhét szervezésében részt vett.

